

Rekonstrukcija Ženski fond vas poziva na konferenciju za medije povodom edukativne kampanje **KAKO DA SESTRE TO RADE NAJBOLJE 2!**

Tema konferencije:
Zašto je važno da postoji SOS ženski centar?

**31.10. u 11h , Multimedijalni centar, Led art/ Šok zadruga
Zmaj Jovina 22 (pasaž Milana Mladenovića)**

*Zato što smo prve kojima se žene u nasilju obraćaju za podršku!
Zato što ne ćutimo!
Zato što osećamo da je ovo borba koja se tiče svih nas!*

Ženske organizacije su pre 25 godina osnovale prve SOS telefone u Srbiji. Danas u 18 gradova i opština širom Srbije postoje SOS telefoni, koji odgovaraju na preko 15.000 poziva godišnje.

Za medije govore :

- **Zoe Gudović**, PR menadžerka, Rekonstrukcija Ženski fond
- **Tanja Ignjatović**, programska koordinatorica Autonomnog ženskog centra
- **Ivana Perić**, koordinatorica SOS Ženski centar Novi Sad
- **Marija Tomić**, učesnica kampanje #KDSTRN2
- **Melanija Lojpur**, učesnica kampanje #KDSTRN2

Dok se iz Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja odugovlači, kalkuliše i manipuliše oko dodeljivanja nacionalnog broja za SOS, dok se na taj servis koji ženama znači i spašava živote gleda kao na jednogodišnji projekat a ne kao na dugoročnu društvenu odgovornost, ženske organizacije nalaze načine da održe servis funkcionalnim i da žene dobiju pomoć na vreme. Država se poigrava sa javnim nabavkama, briše i poništava dugogodišnji rad ženskih organizacija, preusmerava javne finansije za nabavke opreme i obuke operaterki a već POSTOJE razrađeni servisi koje ženske organizacije širom Srbije sprovode.

Kampanja [#KDSTRN2](#) se, između ostalog, bavi problematizacijom prikupljanja, načinom upravljanja i trošenja javnog novca u kontekstu ženskih ljudskih prava. Stoga nam je važno šta se sa njim radi u slučaju nacionalnog SOS telefona.

Drugi aspekt kampanje #KDSTRN je usmeren na razvijanje lokalne filantropije, kao načina podrške ženskom pokretu. Tokom konferencije najavićemo i akciju prikupljanja sredstava za unapređenje rada SOS Ženskog centra iz Novog Sada koja će se desiti istog dana **31.10. od 17h** u kafe knjižari **Nublu** (Žarka Zrenjanina 12).

SOS centar iz Novog Sada pomaže deci i ženama žrtvama nasilja. Njihov neizmerno značajan rad odvija se u neuslovnim prostorijama u potkrovlju bez adekvatnog grejanja i hlađenja. Zato organizujemo akciju kako bismo skupili sredstva za kupovinu klime koja će njihov rad učiniti barem malo lakšim.

Osim klime koja je naš primarni cilj ovom prilikom, uz vašu veliku pomoć pokušaćemo i da sakupimo novac za telefonsku sekretaricu koja bi beležila primljene pozive van radnog vremena centra.

Zato je važno da se čuje šta je realnost ženskih grupa i sa kojim se sve problemima suočavaju i na koja nerazumevanja nailaze.

Ova borba se tiče svih nas!

Za sva dodatna pitanja možete kontaktirati Zoe Gudović na telefon 063/455845 ili na email zoe.gudovic@rwwfund.org

Posetite naš sajt i informacije o edukativnoj kampanji [KAKO DA SESTRE TO RADE NAJBOLJE.](#)